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Олимпиада по русскому языку 5 класс

Рекомендуемое время выполнения заданий – 60 минут.
1. Какое из указанных ниже выражений имеет значение «не к чему придраться»?

А) 
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Б) 
[image: image2]
В) 
[image: image3]

Г) 
[image: image4]
2. Раздели текст на предложения таким образом, чтобы в каждом предложении была только одна грамматическая основа (подлежащее и сказуемое). Сколько предложений у тебя получилось?
[image: image5.png]HI0ém MeTKUll CHEXHCOK MYULUCIbIE CHENCUHKY 82T HA 3eMTI0 U O0epesba Ha No1aHe
CMOAIa MO0 deHbKAs E10UKA PEGAIMA YKPACINIL €6 OHIL NOGECILTL HA TECHYIO KPACABUYY
22000t pAGUHLL.



 А) 
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Б) 
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В) 
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Г) 
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3. Что ты видишь на изображениях? Укажи то существительное, от которого можно образовать прилагательное при помощи суффикса -енн-.
А) 
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Б) 
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В) 
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Г) 
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4. Определи склонение выделенного в предложении существительного.

[image: image1]Капельки росы заиграли в каждом цветке, в каждой травинке.

А) 1-е склонение
Б) 2-е склонение
В) 3-е склонение
Г) несклоняемое
5. Какое слово начинается с буквы о?
А) 
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Б) 
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В) 
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Г) 
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6. Укажи верное утверждение.
А) Омонимы – это слова, имеющие несколько лексических значений.
Б) Омонимы – это слова одной и той же части речи, которые обозначают одно и то же, но могут отличаться друг от друга оттенками лексического значения и употреблением в речи. 
В) Омонимы – это слова одной и той же части речи с противоположным лексическим значением.

Г) Омонимы – это слова, совпадающие в звучании и написании, но имеющие разное лексическое значение.
7. В каком предложении глагол употреблён в форме прошедшего времени?
А) Радоваться жизни – огромный талант.


Б) Земля подарила людям чудесные весенние цветы.

В) В зелени деревьев запоют птицы.

Г) Жёлтые, оранжевые, багровые листья тихо падают с чёрных деревьев.

[image: image28.png]8. Расставь запятые в приведённом предложении. Подсчитай, сколько запятых (общее количество) ты использовал. Учти, что в предложении нужно использовать только запятые.
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Gricmpyie Hozu u wymKue yu.




А) 
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Б) 
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В) 
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Г) 
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9. Установи соответствие между словом и его значением.
	1. бижутерия
	а) женские украшения из недрагоценных металлов и камней (в отличие от ювелирных изделий)

	2. брошюра
	б) небольшая книжка

	3. витрина
	в) место за окном магазина, шкаф или ящик под стеклом для показа разных предметов, товаров

	4. равнина
	г) ровная, без гор и холмов земная поверхность


А) 1а2б3г4в


Б) 1а2б3в4г

В) 1б2а3г4в
 

Г) 1б2а3в4г

10. Разгадай логогриф, выполнив простую арифметику, и прочти полученное слово. Сколько звонких согласных звуков в этом слове?
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А) 
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Б) 
[image: image25]

В) 
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Г) 
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